



“小鱼儿”畅游社区听民意

热线电话: 3211123

上海世家小区 >>

一户一表改造收费引质疑

本报3月28日讯 近日,有市民反映上海世家小区物业在一户一表改造中向业主收取电表改装费。对此,相关部门客服人员表示,按照规定,一户一表改造时会免费提供电表和配电箱等材料并负责免费安装。

28日,记者来到位于市区长江二路渤海十八路附近的上海世家小区。一份物业公司写给业主的通知上写着:“即日起小区内用电电

表更改为国家电网电表,每户电表安装费60元。申请表自2013年3月23日开始到物业填写,时间为10天,过期没有填写申请书造成家里没电的后果自负。”这份通知的落款是上海世家物业。

为了避免家里停电,不少业主按照通知上的要求交了电表安装费。“物业跟我们说这个钱是找安装队的费用,但是我觉得这个收费不

大合理。不交给就停电,我们只能服从。”业主王女士说。此外,王女士还介绍,物业公司不但没给出合理的收费根据和文件,而且缴费后只给开了一张收据。记者注意到,收费项目一栏写的是“安装费”,上面盖有“上海世家物管处财务章”。

对此,上海世家物业一位工作人员告诉记者,之所以收取电表安装费是因为之前上海世家小区的

电表是归小区物业管理,按照规定,原先归物业管的在电表改造时都需要交改装费,归供电公司管的不用交这一费用。该小区物业另一位工作人员说,他们只是代收这部分费用,至于这部分费用去向以及收费根据则不知情。

记者就此咨询了滨州市供电公司客服。一位工作人员介绍,符合一户一表改造条件的小区在电

表改装时,供电公司会免费提供电表和配电箱,并负责免费安装。电表安装的前提是物业公司把变压器的进出线缆整理好,业主家里的进出低压线缆也需要整理好。

相关法律人士对此表示,物业公司收取费用,应当出具相应的收费依据,文件等,如果不能提供,业主有权拒绝支付,并可向建设局物管科等主管部门投诉。(本报记者)

西苑小区有个“操心委员会” 18年帮250对新人张罗婚事

本报记者 于荣花

1995年,为帮助小区一位居民张罗婚事,滨州市滨城区供电公司西苑小区几位居民自发成立“操心委员会”。操心委员会的几位主要成员不仅不收钱,还想办法帮主家把婚事办得有模有样、节省开支,还有成员自费花钱购置婚庆用品。“操心委员会”总策划李德亮告诉记者,18年来,他们共义务帮250多对新人张罗婚事。

区——西苑小区几位居民在1995年自发组织起来的,之后就延续下来。“操心委员会”的服务范围不仅在西苑小区,也为滨州市供电公司在滨城区的几个职工小区服务。

居民告诉记者,这个“操心委员会”是义务给单位职工小区服务的,“听起来是个委员会,其实连个办公地点也没有,每一次迎娶新人,他们都是利用自己的休息时间。”

“近20年时间里,粗略计算一下,大概帮250多对新人张罗婚事了。”“操心委员会”总策划李德亮告诉记者。

不仅帮居民省心省钱 还自费购置婚庆用品

3月19日,正在小区门口值班的西苑小区门卫告诉记者,“早就听说他们几个人了,一场婚礼下来,不仅

让居民省心,还让居民省了钱。”

“操心委员会”成员杨新富告诉记者,“操心委员会”成员的分工都很明确,他主要负责车辆调度和新房布置,其他人分别负责主持、迎娶、采买、铺红地毯、挂灯笼等工作。

总策划李德亮告诉记者,他们一般会按照主家提供请帖数的75%来摆宴桌席,“这样就防止了大家随便落座造成的闲置桌椅的浪费。”李德亮说,遇到赴宴的亲友提出的各种要求他们也会尽量满足协调,不给忙碌的主家增添更多的麻烦。遇到哪个桌上有空座,委员会成员会上去,遇到座位紧张的时候,委员会成员会主动让出来,让大家先用餐,他们到婚宴结束后再吃。

值得一提的是,现在婚庆所用的彩虹拱门、红地毯、婚礼台以及彩球等东西,都是“操心委员会”小组成员吴守林自费购置的,先后花费2万余



走近社区美好人物

“操心委员会”策划人李德亮正在帮居民张罗喜事。(资料片)

元。记者了解到,吴守林作为“操心委员会”成员,除了跟大家一起张罗小区居民的喜事外,他还义务为居民家中去世的老人料理后事,也是委员会中比较有威信的人。

老成员经常带病上阵 新成员不断加入进来

李德亮告诉记者,委员会主要成员是吴守林、杨新富、宋长东、梅金生、曹秀忠、王秀爱、张素华等。每次迎娶也都会有不同的新人再加入进来,但主力还是他们。“有很多老同志经常带病上阵。曹秀忠腿脚不是特别方便,但每次都积极地

在为大家张罗。”李德亮说。记者了解到,李德亮今年71岁,是委员会里年纪最大的成员,其他人的年纪也大都在60岁以上。

考虑到队伍里的老年人越来越多,“操心委员会”也不断地吸收年轻新成员。李哲和李新华就是新成员之一,“操心委员会还要继续张罗下去,他们以后就是这个队伍的主力了。”

18年来,“操心委员会”为一对又一对新人张罗婚事,成为当地供电公司职工心中的一座靠山。很多参加该单位职工婚宴的亲朋好友,看到婚礼组织得井井有条,都非常羡慕。现在,滨城区其他小区的居民也来邀请他们操办婚事。

中百配送中心 中百大厦 佳乐家 中百连锁超市 中百实业 益家园 佳乐家置业 谷德广场 小蜜蜂购物网

蝶舞春色 畅享踏青趣

活动时间: 2013年3月29日-4月07日

会员卡全新升级

4月6日起 潍百集团会员卡置换全面启动!

尊敬的会员朋友,2013年4月6日起,潍百集团旗下中百大厦、佳乐家、中百超市、中百便利、谷德广场等所有会员卡合并升级为潍百集团会员卡,一卡通用,分别积分。请会员朋友持原会员卡及身份证到以下“置换地点”免费换卡。旧会员卡自2013年8月1日起停止使用。

置换地点:
中百大厦、佳乐家、谷德广场任一门店及中百超市指定门店

咨询电话:
佳乐家 0536-8793637 中百大厦 0536-8336366
谷德广场 0536-8095588 中百超市 0536-8580057

草长莺飞四月天 超值换购享欢乐

佳乐家为您精心准备了超值的“惠”商品,及会员独享的“会员”商品,酸奶节第三件半价商品……实惠再升级,惊喜无限!

活动期间,当日单张购物小票满68元即可加5元可换购:
728g 欣和黄豆酱1瓶或4L农夫山泉水1桶或加5元可换购小号风筝一个,加10元换中号或大号风筝1个(风筝以实物为准)

当日单张购物小票满68元 +5元换购

体验春天,乐享美味

- 野菜鲜嫩正当时,回归自然享健康!
- 清明吃“节蛋”!佳乐家“蛋蛋开会”……

(详见内页)

青春漫“布”,时尚我行

—佳乐家第四届休闲布艺鞋

今春新惊喜,百搭你做主!经典的帆布鞋搭配各色的短袜、丝袜、打底裤、裤裙,穿出今春只属于你的个性时尚!

活动期间,凡当日单张购物小票满99元(除网面和漆面)满99元,赠送时尚袜子一双。

“顶蛋”比赛

规则:现场抽签,回合积分制,分组淘汰制。参与对象与方式:12岁以下小顾客(由父母带领)凭佳乐家购物小票报名,额满为止。活动当天,各人带自己煮熟的鸡蛋前来参赛。活动设置金蛋奖和银蛋奖。参与皆有礼品赠送。

比赛时间:详见店内海报。

3月29日-4月7日

8.50

原价:9.99 筒骨

3月29日-4月2日

7.99

原价:9.50 五花肉

3月29日-3月30日

特惠

香葱

3月29日-3月30日

0.99

青萝卜

4月4日-4月7日

特惠

黄瓜

4月4日-4月7日

1.99

一级菠萝